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Компанія "Автолідер" повідомляє про нові надходження продукції на склад:

Високоякісні автозапчастини виробництва HELLA.

HELLA пропонує:

Автосвітло: автолампи, ліхтарі, фари, інтер'єне освітлення, додадкове освітлення.
Електрика та електроніка: реле, перемикачі та кнопки, роз'єми, звукові сигнали,
стартери та генератори, регулятори напруги, котушки та блоки запалювання.
Системи охолодження: помпи, радіатори, бачки,...
Гальмівні системи: гальмівні диски, барабани і колодки.
Щітки склоочисників
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Переглянути що нового в приході за посиланням >>

Оливи Shell

Моторні оливи Shell Helix задовільнять ваші вимоги і готові до будь-яких викликів на дорозі. В
асортименті моторних олив Shell Helix є пропозиції для будь-яких двигунів: від першої в світі
синтетичної моторної оливи з природного газу (Shell Helix Ultra з технологією PurePlus) до
всесезонних олив класу «преміум» для звичайної щоденної експлуатації.

Переглянути новину на сайті >>

Запчастини ELRING

Elring - одне з найстаріших підприємств Німеччини, на даний момент має понад 20 заводів. У
каталогах компанії можна знайти близько 20 тисяч найменувань запчастин для двигуна і
кріплень. Всього такий асортимент покриває 98% європейських моделей авто і близько 60%
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азіатських моделей. Частина продукції поставляється прямо на конвеєри Mazda, Opel, Ford,
VW, Volwo і ще багатьох інших.

До переліку продуктів Elring входять болти, прокладки всіх типів, ущільнювачі, сальники,
манжети, кожухи, ремонтні комплекти, шайби форсунки. Автолюбителі вважають продукцію
даної компанії однієї з кращих на ринку.

Переглянути новину на сайті за посиланням >>

Запчастини Teknorot

Склад Автолідер поповнився широким асортиментом запчастин від виробника:

тяги рульові та наконечники
важелі підвіски
тяги стабілізатора
кульові опори

Teknorot - це якісна продукція, що відрізняється від продуктів з тієї ж цінової категорії якістю
кування, штампування та обробки.

Переглянути новину на сайті за посиланням >>

Кращі ціни і наявність в онлайн магазині Автолідер

Джерело: http://www.automaster.net.ua/drukujpdf/artykul/53119
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